         02 октября 2013 года без предварительного информирования началось строительство 23-х этажного коммерческого жилого дома по адресу ул. Веерная, вл.38 (корпус 16). Строительная площадка размещена в непосредственной близости от детских образовательных учреждений и жилых домов на месте озелененной территории – месте отдыха жителей рай
она. 

        Я заявляю свои возражения против строительства этого жилого дома, так как нарушены мои права на благоприятные условия проживания.  Строительство этого дома резко ухудшит качество жизни жителей, проживающих в прилегающих домах. 

        Учитывая, что резко увеличится плотность застройки, будут нарушены параметры застройки жилых зон, ухудшится ситуация с окружающей средой, обострится ситуация с дорожным движением и парковкой автомобилей. И это без учета напряженной обстановки, которая возникнет на период строительства.

        Полагаю, что действиями органов власти, планирующих данное строительство, нарушены положения статьи 42 Конституции РФ, определяющей права граждан на благоприятную окружающую среду. На публичном слушании 17 октября 2013г. жители единодушно высказались против строительства, которое уже началось. 

        Также считаем, что этим строительством будут грубо нарушены положения Постановления Правительства № 714-ПП от 21 августа 2007 г., фактически запрещающие «точечную» застройку. В пункте 2 данного постановления прямо указано, что исключается размещение объектов капитального строительства на благоустроенных и озелененных территориях и на придомовых территориях. 

        Строительство жилого дома противоречит позиции Мэра города Москвы Собянина С.С. об улучшении качества жизни жителей Москвы, высказанное им в октябре 2013 г. на совещании в Мосгордуме.

Строительство жилого дома не соответствует задачам и целям, определенным в Постановлении Правительства Москвы от 22.03.1994г. № 219-ПП «О комплексной реконструкции квартала по ул. Веерной муниципального округа «Матвеевское» Западного административного округа» (в ред. Постановления № 550-ПП от 26.07.2005, 1097-ПП от 28.12.2010).
       Прошу не допустить строительства этого жилого дома, так как это строительство резко обострит социальную напряженность и значительно ухудшит качество жизни граждан, проживающих в прилегающих домах.

